Théoreme de Thales
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| Théoréme de Thalés dans un triangle
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Dans un triangle ABC, si M est un point du c6té [AB] , N un point du c6té [AC] et si les droites
(MN) et (BC) sont parall¢les alors :

alors

AM _ AN _ MN
AB  AC _ BC

Conséquence :

Le tableau| AM | AN | MN | est un tableau de proportionnalité
AB | AC | BC
Application
A/

Soit ABC un triangle, D un point de [AB], E un point de 5

[AC] et (DE) // (BC). 3 15
AD =4cm, AE = 5cm, DE =3cm et AC = 15cm. D 4 E

Quelle est la longueur [AB] et [BC] ?

Dans le triangle ABC, D un point de [AB], E un point de

[AC] et (DE) // (BC)

B C

D’apres le théoreme de Thalés

AB _ AC _ BC AB _ 15 _ BC

AD AE DE 3 5 4

AB:3X15:9
5
BC:4><15:12

AB=9cm et BC=12cm
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